

# 四位中国选手出战“昆仑决7 诸神之战”

## 周口本土选手“鬼跤王”姚红刚“超级战”中对决蒙古选手穆克巴雅尔·贾丹巴

□晚报记者 王凯

**本报讯** 记者从“昆仑决7 诸神之战”赛事主办方获悉,全球瞩目的“昆仑决7 诸神之战”对阵选手已经确定,7月27日除了将进行“诸神之战”的比赛外,还将有“新秀战”“超级战”一共16场比赛。目前参赛选手已经陆续抵达周口,26日上午9时将在市体育中心举行赛前拳迷见面会。

据悉,4位中国选手李子凯、郑召玉、冯兴礼、焦富开将代表中国冲击2014年度“诸神之战”总冠军。他们的对手分别是阿提姆·

帕特波林(俄罗斯)、西川智之(日本)、迪兹尼斯·祖耶夫(白俄罗斯)、克里斯·吉比(刚果(金))。受到周口市民广泛关注的周口本土选手“鬼跤王”姚红刚将在超级战综合搏击(MMA)的比赛中迎战蒙古选手穆克巴雅尔·贾丹巴,作为他签约“昆仑决”后的首场演出,他的表现也令家乡人期待。

值得一提的是,擂台上并不都是男选手的天下,来自中国的女选手唐金和俄罗斯的雅娜将在超级战综合搏击中一较高下。唐金是中国最早的MMA女子选手,曾是终极格斗五连胜冠军,中国第一个打俄罗斯笼斗的

女选手,中国第一个签约职业综合搏击的女选手,被称为中国MMA女子第一人。雅娜是个典型的俄罗斯力量型选手,在《昆仑决5 峨眉站》上被唐金降服!在赛事中处于力量优势的她并不服气,此次能否复仇成功值得关注。

根据比赛安排,“昆仑决7 诸神之战”采取的是自由搏击的比赛规则(KICKBOXING),比赛为3局3分钟,最长可达两局延长;无站立强读(必须在击倒后场裁才能读秒);不允许用肘击、抱摔缠抱;膝击可以上头;一局比赛中,一位选手最多

只有两次强读,出现第三次裁判须终止比赛;由三位边裁打分,最后计算总分判定胜负。比赛中,医务监督和场裁可以终止比赛!

赛事主办方有关负责人提醒市民,第一轮比赛时间为本月27日18时至23时,为了不影响选手比赛,市民务必在18时之前进场,否则将不准入场。同时,市民在观看比赛时可以拍照、呐喊助威,为喜欢的选手加油助威,但是绝对不允许向场内丢弃杂物等其他干扰比赛的行为。



## 山西一男子会战友见财起意当小偷

顺手“牵”走万余元 获刑一年零一个月

□晚报记者 金月全

**本报讯** 去年7月,山西籍男子刘某前往项城市看望战友。看到战友家中富裕,顿生歹念,盗窃战友现金13700元后竟不辞而别。7月23日,记者从项城市人民法院获悉,刘某日前因犯盗窃罪被依法判处有期徒刑1年零1个月,并处罚金人民币10000元。

现年38岁的刘某,系山西省长治县八义镇某村村民,与项城市的吴某系战友关系。1997年,吴某从部队退伍后,在项城市区经营一家建材生意店,由于其头脑灵活、踏实能干,生意越做越红火。吴某与战友刘某平时只是电话沟通交流,从未见过面。

2013年7月份的一天,刘某应邀来到吴某家中做客。多年未见,两人一见面前有说不完的话题。为交谈方便,吴某安排刘某在家中居住。

令吴某没有想到的是,刘某在居住期间,看到吴某做着生意,家庭条件优越,趁吴某家中无人时,顿生歹念。有一天,刘某得知吴某夫妇外出做生意,便在房间里翻箱倒柜,将吴某放在床头柜抽屉钱包里的10700元现金盗走后,便不辞而别。吴某回家后,发现刘某未在房间,且其所有行李都不见了。吴某便立即与刘某联系,发现对方手机关机。吴某认为可能是战友的手机没有电了。

晚上,吴某妻子张某回家时,发现床上物品凌乱,便意识到家中可能出事了,赶紧打开床头柜抽屉,寻找抽屉里的钱包,打开钱包一看,里面的10700元现金不见了。张某将此事告知丈夫,吴某此时才意识到问题的严重,便查看自己放在电脑桌里的钱,结果发现3000元也不见了。张某催促丈夫报案,但吴某碍于战友的情面,说等联系上战友再说。3天过去了,刘某的手机一直处于关机状态。无奈,吴某只好到当地公安机关报案。

项城警方立案后,及时调派警力前往山西调查刘某,刘某当时不在家。当他得知项城警方找他后,迫于压力,主动到项城市公安局投案自首,承认了盗窃事实,并积极退赃。

案发后,刘某痛恨不已,后悔自己一时冲动,犯下如此罪行。法庭上,刘某当即跪下承认自己的错误,请求战友宽恕谅解。

看到战友站在被告席上,吴某泪流满面,当战友向自己跪下时,两人抱头痛哭。吴某请求法庭给予战友一次改过自新、重新做人的机会。

法院审理后认为,刘某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪,公诉机关指控罪名成立,予以采纳。但考虑到刘某主动到公安机关投案,如实供述自己的犯罪事实,系自首。且案发后积极退赃,征得受害人谅解,可从轻处罚。法院遂依法作出了上述判决。

线索提供 牛凌峰 耿贺华

新闻追踪 《浮萍疯长 河道铺“绿毯”》

## 沙颍河浮萍泛滥 市民担心影响水质

□晚报记者 张劲松 文/图

**本报讯** 6月20日,本报以《浮萍疯长 河道铺“绿毯”》为题报道了沙颍河周口市区部分河段浮萍疯长的情况。因情况一直没有改善,近来不少市民打来热线表示担心,沙颍

河的河水会不会被污染,会不会影响到饮水安全。

7月24日上午,记者在周口大道桥以西看到,大部分水面上还漂浮有浮萍。但当日17时许,记者再次沿河走访,发现河面上的浮萍明显减少。



沈丘大闸、项城郑埠口闸、沙颍河周口大闸均已关闭造成河水流量较小或静止,河水中含有一定量的氮、磷等营养元素,各种条件有利于蓝藻和浮萍生长。

这位负责人称,他们及时向省环保厅汇报了这种情况,协调上下游共同调查处理;积极与水利部门协调,采取开闸放水等方法,提高河水流速;加大企业监管力度,确保污染处理设施正常运行并达标排

放;同时,加强河流断面监测频次,随时掌握河流水质状况,“市环保局监测结果显示,6月份以来,我市河流断面水质指标稳定达到地表水四类水质控制标准,未出现异常现象。”

对于市民关心的饮水安全问题,这位负责人说,市民饮用水取水口在上游川汇区黄套楼村附近,浮萍在下游,不会影响市民饮水安全。

## 市环保局:水质指标未出现异常

当日上午,市环保局相关负责人接受采访时说,进入6月份以来,我市境内沙颍河、汾泉河部分河段出现大量蓝藻和浮萍等水生物。针对这种情况,市环保局立即组织市环境监察支队、环境监测站以及沈丘县环保局等人员,沿河进行调查。蓝藻和浮萍大量出现的原因是多方面的,首先,沙颍河、汾泉河上游存在着蓝藻和浮萍大量输入;其次,近期河流水体水温较高,沙颍河

量有机物发生化学反应,使有毒细菌增多、氧气减少,严重影响鱼类的生存,严重破坏河道生态环境,“浮萍死后腐烂也会对水体产生污染,影响水中的生态环境。”

周口水文水资源勘测局水质监察室主任刘华介绍,他们半月前抽取八一大

道桥附近水样,监测结果显示,氨氮含量很低,高锰酸盐含量中性,河水存在轻度污染,不过,水质完全可以满足农民抗旱标准要求,“全省都没有开展浮萍和蓝藻等的监测项目,目前不能说清浮萍对市区水域水质究竟会有多大影响。”

## 市农业局:浮萍过多会严重影响鱼类生存

浮萍的大量生长对鱼类存在什么影响?昨日11时许,市农业局水产技术推广站站长郭宗璞介绍,浮萍是草鱼、鲫鱼等鱼类的好饲料,如果是少量生长,对鱼类没有多大危害;如果大面积发生,甚至布满水面,浮萍的危害就非常严重,它不仅遮挡住阳光使水体浑浊,还使大

量有机物发生化学反应,使有毒细菌增多、氧气减少,严重影响鱼类的生存,严重破坏河道生态环境,“浮萍死后腐烂也会对水体产生污染,影响水中的生态环境。”

周口水文水资源勘测局水质监察室主任刘华介绍,他们半月前抽取八一大

道桥附近水样,监测结果显示,氨氮含量很低,高锰酸盐含量中性,河水存在轻度污染,不过,水质完全可以满足农民抗旱标准要求,“全省都没有开展浮萍和蓝藻等的监测项目,目前不能说清浮萍对市区水域水质究竟会有多大影响。”

一张小板凳、一把蒲扇,三三两两的中老年人带着这两件“家伙”一起乘凉,你还记得这样的场景吗?

画面中的这位大爷是记者7月22日上午在人民公园湖边偶然碰到的,只见他坐在一张小板凳上、摇着一把蒲扇在湖边的树下纳凉。过了一会儿,大爷有点热了,站起来,拿起搭在旁边自行车前把上的毛巾擦起汗来。或许是毛巾有汗味了,他又把毛巾放进湖水里摆弄几下,拧干毛巾。该回家了,大爷收拾小板凳,推着自行车离开。或许这只是大爷的习惯性动作,但这些动作让人无端想起自己老家的父辈,有莫名的熟悉感和亲切感。

晚报记者 金月全 摄

## 拿蒲扇坐树下乘凉,你还记得吗

